



Co-funded by
the European Union



Project Number:
2022-1-RO01-KA220-SCH-000086373



PAL LAB

Raport

privind evenimentul multiplicator

CJRAE România

Autori: Florescu Carmen

Blaj Gabriela Roxana

Data: 11/09/2024



Logistica evenimentului multiplicator

Evenimentul multiplicator pentru proiectul PAL LAB a avut loc cu prezență fizică, la Aula Universității Transilvania și a fost organizat de echipa CJRAE Brașov, în data de 11 septembrie 2024, între orele 10 și 16. Au fost în total 21 de participanți au răspuns unei invitații din partea CJRAE Brașov. Participanții au fost profesori, educatori, mentori sau susținători ai drepturilor rromilor, experți în domeniul cercetării privind părăsirea timpurie a școlii.

Feedback de la evenimentul multiplicator

Întâlnirea a început cu cuvinte de bun venit și înregistrarea participanților. La începutul Evenimentului Multiplicator, membrii echipei CJRAE Brașov au oferit informații despre proiectul Erasmus+ PAL LAB. Folosind platforma creată în cadrul proiectului am prezentat principalele rezultate ale proiectului, cum ar fi matricea de competențe pentru profesorii și mediatorii care lucrează cu copiii și tinerii rromi, interviurile cu profesorii și mediatorii, dezvoltarea modulelor de formare și procedeele de evaluare și testare inter pares etc.

De asemenea, au fost prezentate modulele dezvoltate în cadrul Pedagogy Toolbox și site-ul <https://www.pallabeu.com> ce conține platforma de e-learning.

În continuarea evenimentului am prezentat platforma de e-learning și ne-am concentrat pe prezentarea cursurilor pe care le conține. Vorbitorul i-a îndemnat pe participanți să viziteze în mod regulat platforma și să se înregistreze pentru a studia materialul inclus. Participanții au oferit feedback pozitiv și și-au împărtășit admirația pentru rezultatele proiectului, apoi au discutat despre implementarea rezultatelor, concentrându-se mai ales pe modulele de învățare și platformă. Mai jos este o cronologie a tuturor subiectelor discutate pe parcursul evenimentului multiplicator:

- Introducere în proiectul PAL LAB
- Analiza principalelor rezultate ale proiectului
- Matricea de competențe pentru profesorii și mediatorii care lucrează cu copiii și tinerii rromi: prezentarea sistemului educațional, interviuri cu profesori și mediatorii, raport de sinteză, întâlniri inițiale, matricea de competențe.
- Setul de instrumente pedagogice pentru profesori și mediatorii: manual de implementare și șabloane, dezvoltarea modulelor de formare, evaluare și testare inter pares, formarea formatorilor ce a avut loc în Sofia, Bulgaria, finalizarea setului de instrumente.
- Platforma PAL LAB: navigarea pe site-ul Pal Lab, intrarea în platforma de e-Learning și crearea de conturi, modulul de prezentare nr.3.



Imagini de la evenimentul multiplicator





